YpoK martematuKku B 1 Knacce.

Yuutenb HayanbHbIX Knaccos AweHKo AHXXena BUKTopoBHa

YMK «llkona Poccun»

Tema: Coctas uucen B npegenax 10. 3akpenneHmne nay4eHHOro matepuana.
Tun ypoKa: 3aKpenieHne n3y4yeHHOro matepuana.

Uenu:

COBEPLUEHCTBOBATb BbIMMCAUTE/IbHbIE HABbIKW YCTHOrO cyeTa B npeaenax 10 n
YMEHWE peLlaTb 3aJauu;

Pa3BMBaTb PeYb, BHUMAHUE, TOTMYECKOE MbILL/IEHUE;
bopMMNPOBATb MHTEPEC K NpeameTy.
3apaum:

1.CoBepLIEHCTBOBATb HAaBbIKM YCTHOTO cyeTa B npeaenax 10 ( ynpa*KHATb B
yBEJINYEHUM N YMEHbLLEHUM YMcna B npeaenax 10).

2. AKTUBM3MPOBATb MbICIUTE/IbHYIO AEATE/IbHOCTb YYaLWMXCA, NPUBUBATb MHTEPEC
K YPOKaM MaTeMaTUKMU.

3. YNpaxKHATb B YMEHUU YNTATb MaTEMATUUYECKUE BbIPaAXKEHUA PA3HbIMM
cnocobamu: yBENUYUTb Ha.., YMEHbLUMUTb Ha..., C1araemMble CyMMa , HaluTh CymMy
yncen , yMmeHbLaeMoe BblYMTaemMoe Pa3HOCTb , HANTU PA3HOCTb Yncen.

4. Co3aaTb YyCN0BMA A8 PAa3BUTMA IOTMYECKOTO MbILNEHUA ,MOBTOPUTbL Ha3BaHMA
reomeTpuyecknx euryp.

5.3aerrIVITb YMEHUE pellaTb 3a4a4nN Ha HaXoXKAeHNE OCTaTKa.

Xop, ypoka.

I. Oprann3anMoHHBINI MOMEHT.

II.  Ecrb y HaC MUHYTKA K CPOKY.
Bce roTtoBbl BbI K YPOKY?
A J1eBU3 y HaC Kakomu?
-Bce, 4To Hago0 nox pykowu,
BBITh JOJKHBI Y HAC B MOPSIKE
[TapTa, KHM>KKH U TETPAIKH.



Il. AKTyanmnsauma sHaHUM.

Y Hac HauynHaeTcA YPOK MaTeEMATUKHU. Ckaxkute, 4yemy Mbl YHUMCA Ha YPOKaxX
MaTeEMATUKN? (Mbl YYUMCA CHUTATb KOJTIMHECTBO NpeagmeToB, 3anncbiBatb UX
LI,VICI)paMVI, YY4UMCA CPpaBHUBATb Y1CNa, Pa3ragbliBaTtb MaTeMaTU4eCKkne p86beI,
3aNnNCbliBaTb N YNTATb Bblpa*KeHUA )

YpOoK y Hac ceroaHA Heobbl4YHbIN. K Ham B rocTn npuwen HesHalka. N3 Kakoro oH
paccKkasa? Kto aBTop npousseaeHms?

OH nIpOCUT HAC TTIOMOYb BHITIOJHUTE 3aJIaHus, YTOOBI 3HAWKA B3SJI €TO B
nyrenectsue Ha Jlyny.
Cnaig Ne 2

lll. YcTHbIM cuer.

1) «IIpoBepb mpumep ».

Hesnalika pemm npuMepsl, a HaC OH IPOCHUT MPOBEPHUTH .

Cnaiig Ne 3, 4.

[IpounTaiiTe pa3HbIMU CIOCOOAMU MPUMEP B KOTOPOM JIOMYIIIEHA OIIKOKA .
(10-3=8 - HenpaBWAbHO pelleH Npumep).
Nouyemy He3sHalKa owmnbca?
(OH He 3HaeT cocTaB uyucna 10. 3+7=10)
10-3=7
-10 muHyc 3 paBHO 7;

-ymeHbLuaemoe 10, BblumTaemoe 3, pa3HOCTb paBHa 7;
-10 ymeHbLWNTb Ha 3, noay4nTca 7;
-n3 10 BblunCTb 3 paBHO 7).

(10-6=2 - HenpaBWAbHO peLLueH NpUMep).
Nouyemy He3sHalKka owmnbca?

(OH He 3HaeT cocTaB yucna 10. 6+4=10)
10-6=4

-10 MmnHyc 6 paBHo 4;

-ymeHbwaemoe 10, BblunMTaemoe 6, pasHOCTb paBHa 4;
-10 ymeHbLWNTb Ha 6, noay4nTca 4;
-n3 10 BbIUUCTb 6 paBHO 4).



(6+1=5 - HenpaBUbHO peLleH npumep).
Nouyemy HesHalKa owmnbca?
(MepenyTan «+» ¢ «-«)

6+1=7

-cymma 6 1 1 pasHa 7;

-nepBoe c/faraemoe 6, BTopoe cnaraemoe 1, cymma paBHa 7;
-6 nntoc 1 pasHo 7/;

-6 yBenInunTb Ha 1 nonyuurca 7;

- K 6 npnbaBuTb 1 paBHo 7)

(6+3=3 - HenpaBWAbHO peLleH Npumep).
Noyemy HesHanKka owmnbea ?
(NepenyTan «+» ¢ «-» )

6+3=9

-cymma 6 1 3 pasHa 9;

-nepBoe cnaraemoe 6, BTopoe cnaraemoe 3, cymma paBHa 9;
-6 natoc 3 paBHO 9;

-6 yBeNNYNTb Ha 3 nonyumnTca 9;

- K 6 npnbaBuTb 3 paBHo 9)

2) «Moabepun npumep K KapTUHKE»



Cnepylouwee 3agaHne nogobpaTb K KAPTUHKE BEPHbIN Npumep.

Cnaiimr Ne 5,6

IV. MNoBTOpeHue 1 3aKkpenseHne U3y4eHHoro.

1.Pemenue 3agaun.
Cnaiig Ne 7, 8
Y Banu 6b1n0o 8 KoHPeT. 3 oHa cbena. CKonbKo KOHPET 0CTaNnoch?

O yuem roBopuTCA B 3aga4e?
( O KoHeTax. )
Y10 M3BECTHO?
( BbIno-8 KoHdeT, Bana cbena -3.)
Y10 HEM3BECTHO B 3agaue?
(CkonbKo KoHdeT ocTanoco.)
Korpa Bana cbena KoHdeTbl, ux cTano 60/blue nan meHblue?
( MeHbLwe.)
Kakum gencremem y3Haem, CKOMIbKO KOHPET 0CcTanoch?
(BblumnTaHmnem.)
HasoBsuTe peweHue .
(8-3=5(k.))
HasosuTe oTBeT.
(5 KoHdeT ocTanocs.)
DU3KYNbTMUHYTKA.
( noa my3biKy «'ycapckan anoxa»)

2) «CoctaBb peAMET U3 T€OMETPUUECKUX QPUTYP»

Cmayig Ne 9

HazoBute gurypsi. Kakoit mpeameT MOKHO TOCTPOUTH, HCTIONB3YS BCE
reoMeTpudecKue (purypel.

MNposepkKa.



Cnanpg Ne 10

M'MmHacTuKka gna rnas.

1.BbICTPO NOMOPraTb, 3aKPbITb r1a3a U NOCUAETb CNOKOMHO, MeAIEHHO CYMUTAA 40
5. NosTOopUTb 5 pas.

2.KpenkKo 3axxMypuTb rnasa (cumtatb Ao 5), oTKpbITb, NTOCMOTPETb BAANb (CYMUTATb
Ao 5). MosToputb 5 pas.

V. CamocTtoaTtenbHas pabora.

Cnanpg Ne 11

PelwmnTe npumepsbl B TETPAAN U HA30BUTE NPUMEPDI C PE3YNbTaTOM 6.
MNposepkKa. ( 9-3=6, 3+3=6.)

V. Pednekcua yuebHoi peatenbHoOCTH

Cnaiig Ne 11.

-C KaKUMM 3aTPYAHEHUAMM Bbl HA YPOKE CTONKHYIUCH?

Kakyto Lenb CTaBMUIM Ha ypoKe?

docturav uenn?

Foe Ham NpurogATcA 3HaHMA?

Bbl xopowo nopaboTtanu!



